
АНОТАЦІЯ 

Навчальна дисципліна: «Психологія освіти» (загальний обсяг – 90 

год. (3 кредити), з них: ауд. – 30 год. (лекції – 14 год., практ. – 14 год., 

консультації – 2 год.), самос. робота – 60 год. 

 

Метою вивчення навчальної дисципліни "Психологія освіти"  є:  

• Сформувати у студентів знання про сутність та закономірності 

психічного розвитку людини завдяки власній активності по засвоєнню 

соціально-історичного досвіду та про психологічні особливості процесу 

навчання та виховання як цілеспрямованого керування цією діяльністю. 

• Сформувати в студентів цілісні знання про психологічні аспекти 

педагогічної діяльності в сучасних загальноосвітніх та вищих освітніх 

установах; 

 Розвити в студентів основні професійно-психологічні компетенції 

при аналізі якості результатів педагогічної діяльності, визначенні 

продуктивності педагогічного процесу і оптимальності умов досягнення 

високих результатів у професійній діяльності.  

Основними завданнями вивчення дисципліни "Психологія освіти" є  

 розкрити сутність основних понять, які в сукупності визначають 

психологічну характеристику сучасної педагогічної діяльності; 

 розкрити й проаналізувати предметний зміст і мотивацію сучасної 

педагогічної діяльності, її види й форми, основні функції й стилі; 

 забезпечити засвоєння основних психологічних характеристик 

сучасної педагогічної діяльності; 

 прищепити студентам навички аналізу психологічних аспектів 

педагогічної діяльності з метою їх застосування в майбутній діяльності; 

 сприяти розвитку творчого потенціалу студентів у процесі освоєння 

даного курсу за допомогою спеціально розробленої системи творчих завдань; 



 сприяти становленню особистісної професійно-педагогічної позиції 

в аналізі і оцінці педагогічної діяльності фахівців різного профілю сучасних 

освітніх систем. 

 переконати студентів у тому, що психологічні знання – основний 

науковий фундамент педагогічної діяльності, який забезпечує її творчий 

характер. 

 сформувати у студентів змістовний інтерес до дітей та студентів, як 

необхідну умову їх майбутньої професії. 

Передумови для вивчення дисципліни 

Передумовою вивчення навчальної дисципліни "Психологія освіти" є 

вивчення навчальних дисциплін "Психологія", "Педагогіка", методики 

викладання конкретних дисциплін, проходження виробничої педагогічної 

практики.  

 


